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<E 2> Q1IN QQlEA Aut (n=241)
Cra RSl HEA] [9 AAHx]  S.E.  CR. p  Cronbach's a AV.E. ,5]5;"5
— Qo] =y 1.000 - - -
1i§§% S el mHy 2656 880 3018 003
- 714%?55/ 1.120 424 2642 008
- 2ep3 1.000 - - -
dojmaiy Bapy 1.410 290 4.860  xx
— =35 .963 198 4.872 ok ok
oy 2erg 1.000 - - -
- 2axg 1.086 185  5.882  xxx
- 2erg 1.000 - - -
gsE 2a7 2.931 693 4.230  xxx
Ae/mdy - 2310 3.446 790 4362  xxx
- 2ap ] 1.977 513 3.853 sk
- e 1.000 - - -
Hze - SRy 1.184 063 18.784  xxx
- 12e3 988 062 15976  xxx
- P LEL 1.000 - - -
AyRzst D) 1.210 114 10576  xxx
- I LEL 1.368 129 10.636  xx

x*=191.266, df=84, CMIN/df=2.277,

CF1=.912, TLI=.890, GFI=.904, RMSEA=.073
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=
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7t o8 2N x/df(= CMIN/df)ZEo] 1.4290]82 Uj¢ ThEAR R ngoz =kl

g0z FRAUAL Crr TLet BHRTAS GFIE AT A ke 0.900] g0l o

2 ze nygoz Wustth o] o= ZF 0.981, 0.973, 0.9540.2 0.955 Asst= %
2 JixoE )9 Fo 2yolztn Wuwdch FhAUAL RMSEAL o] A24s 3
Ch gerlo] Alck 0.080]5HA &, 0.050]5H TR Eo maolztn WHsH Hid, ¥

<E 3> 714 ©3o] Ast

Index x? df CMIN/df CFl1 TLI GFI RMSEA

¥4y 68.599 48 1.429 981 973 .954 .042
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"t ip<.001 T:p<.0l "p<.05
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whebA, "ot AR 17 2R Ea T AN 2E qge T ot = 7HE3

= A

HE Az A2EHL Std. estimate  S.E. C.R p

A7HIA A =2 [ .587 639 2.808 .005(*%)

oA Hg o -.059 2.283 -.358 720




